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DRAGE BRALKE, DRAGI BRALCI, 

PRED VAMI JE USTAVA V STRIPU. VERJAMEM, DA 
VAM BO, ZAHVALJUJO  SVOJI SLIKOVITOSTI IN 
BARVITOSTI, NA PRAV POSEBEN NA IN PRIBLIŽALA 
TEMELJE DEMOKRACIJE, UREDITEV NAŠE DRŽAVE 
IN NA ELA NAŠE SKUPNOSTI. NEKOLIKO IGRIVO, 
A NI  MANJ RESNO, VAS BO SEZNANILA S 
TEMELJNIMI VREDNOTAMI, KI JIM SLEDIMO, S 
PRAVICAMI IN SVOBOŠ INAMI, KI JIH UŽIVAJO 
NAŠE DRŽAVLJANKE IN DRŽAVLJANI, PA TUDI Z 
DOLŽNOSTMI, KI NAJ JIH IZPOLNJUJEJO. UPAM, 
DA BOSTE NA TA NA IN DOBILI NEKOLIKO BLIŽJI 
VPOGLED V VSAKDAN NAŠE DRŽAVE, REPUBLIKE 
SLOVENIJE.

MAG. DEJAN ŽIDAN
PREDSEDNIK DRŽAVNEGA ZBORA
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DRAGA BRALKA, DRAGI BRALEC!

STRIPOVSKA IZDAJA USTAVE IMA NAMEN PRIBLIŽATI 
USTAVO MLADIM; TO JE VELIKEGA POMENA. USTAVA UREJA 
TAKO TEMELJNE PRAVICE POSAMEZNIKA KOT DELOVANJE 
DRŽAVE. TA VPRAŠANJA NISO VSA LAHKA, A JIH ZATO NE 
SMEMO ODRIVATI NA STRAN. USMERJAJO NAS NA POT 
SOBIVANJA, ODNOSA DO DRŽAVE IN DO POSAMEZNIKA. 
SO TEMELJI DELOVANJA OKOLJA, V KATEREM ŽIVIMO. NE 
GRE LE ZA PRAVICE, GRE TUDI ZA DOLŽNOSTI. USTAVA 
VZPOSTAVLJA RAVNOVESJE MED NJIMI IN S TEM JE 
OSNOVNI DRUŽBENI DOGOVOR. USTAVA NAM/VAM KAŽE 
POT SOŽITJA IN MIRU. K TEMU, VERJAMEM, BOSTE/BOMO 
VEDNO STREMELI. TO BO LOVEŠTVO POTREBOVALO BOLJ 
KOT EKONOMSKO BLAGINJO.

DR. RAJKO KNEZ
PREDSEDNIK USTAVNEGA SODIŠ A
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DRAGI BRALCI,

USTAVA REPUBLIKE SLOVENIJE JE TEMELJNI 
DOKUMENT SLOVENSKE SAMOSTOJNE DRŽAVE,  
V KATEREGA SMO PRED SKORAJ 28 LETI ZAPISALI 
NA ELA ZA DEMOKRATI NO URESNI EVANJE IN 
VAROVANJE LOVEKOVIH PRAVIC TER TEMELJNIH 
SVOBOŠ IN. 

PRAV IN POMEMBNO JE, DA JIH VSI POZNAMO, SE 
JIH ZAVEDAMO IN JIH PONOTRANJIMO, SAJ JIH 
LE NA TA NA IN LAHKO TUDI – VSAK POSEBEJ IN 
HKRATI VSI SKUPAJ – UDEJANJAMO IN ŽIVIMO. 

DRUŽBA, ŽELJNA ZNANJA, JE NAJPOMEMBNEJŠI DEL 
RAZVOJA NAŠE DRŽAVE REPUBLIKE SLOVENIJE, ZATO 
VAM ŽELIM POU NO IN PRIJETNO BRANJE.

ANDREJA KATI
MINISTRICA ZA PRAVOSODJE
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Tisk Ustave v stripu se delno financira s pomočjo Evropske Unije, in sicer iz Evropskega socialnega sklada, iz 
operacije Učinkovito pravosodje. Upravičenci operacije Učinkovito pravosodje so: Ministrstvo za pravosodje, Ustavno 
sodišče Republike Slovenije in Vrhovno sodišče Republike Slovenije. Operacija Učinkovito pravosodje se izvaja v 
okviru Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, 11. prednostne osi: 
Pravna država, izboljšanje institucionalne zmogljivosti, učinkovita javna uprava, podpora razvoju NVO ter krepitev 
zmogljivosti socialnih partnerjev, 11.1 prednostne naložbe: Naložbe v institucionalno zmogljivost ter učinkovitost 
javnih uprav in javnih storitev na nacionalni, regionalni in lokalni ravni za zagotovitev reform, boljše zakonodaje 
in dobrega upravljanja in specifičnega cilja 1: Izboljšanje kakovosti pravosodnih procesov z optimizacijo vodenja 
postopkov in dvigom kompetenc zaposlenih v pravosodnem sistemu.
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